
 
Algemene ledenvergadering op 19 februari 2025. 
Aanwezig: 29 leden en 8 bestuursleden. 
Afwezig m.k.g.: Rein en Diny Witteveen, Jordy van Treijen, Willem Jan van Loenhout, Annelies van 
Loenhout en Niek Perdaems. 
Notulist: Jan Knuit. 
 

  

1. Opening. Voorzitter Marc heet de aanwezigen van harte welkom.  
Marc begint met een dankwoord richting eenieder die zich het afgelopen 
jaar, op wat voor manier dan ook, heeft ingezet voor de kring. 
 

2. Notulen 28 
februari 2024. 

De voorzitter vraagt of er nog iets te vragen/melden valt aangaande de 
notulen van 28 februari 2024. 
 
Er zijn geen op- en/of aanmerkingen, derhalve worden de notulen van 28 
februari 2024 goedgekeurd met dank aan de samensteller. 
 

3. Jaarverslag 
H.K.K. 
Ambachts-
heerlijkheid 
2024. 

Het jaarverslag wordt samengevat doorgenomen door de secretaris. Hij 
haalt nog even aan van wie wij veel hebben geleerd tijdens de lezingen en 
waar we afgelopen jaar ons vertier hebben gevonden tijdens de excursies. 
Verder worden de mensen van N.V.S. nog even in de spotlight gezet i.v.m. 
hun tweede overwinning van de Dorpsquiz. 
 
Het Jaarverslag wordt zonder op- en/of aanmerkingen door de aanwezige 
leden goedgekeurd met dank aan de samensteller. 
 

4. Dankwoord! De voorzitter bedankt Marijke en Jeanne voor het vele werk wat zij op 
dinsdagmorgen in het museum verrichten. De complete boekenverzameling 
wordt hierdoor op een deskundige manier geregistreerd. 
De dames worden als dank verblijd met een lekkernij en de nodige pluimen! 
 

5. Verslag 
penning-
meester. 

De penningmeester geeft een toelichting bij het verslag wat wordt 
geprojecteerd op het muurscherm. 
Hij begint met de uitleg van het tot stand komen van een negatief saldo. 
Na het verdere doornemen en verduidelijken van het verslag, kwam er nog 
een vraag over Jet en Jan. Toen ook deze vraag beantwoord was, ontving de 
penningmeester een dankbaar applaus. 
 
Verder kwamen er geen verdere op- en/of aanmerkingen op het verslag. 
 



De voorzitter heeft nog een paar grafieken gemaakt over 
bezoekersaantallen en vergelijking hoogte contributie bij 
Heemkundekringen in de regio (van 10 tot 27,50 per jaar), die hij met de 
vergadering deelt. 
 

6. Verslag 
kascontrole-
commissie. 

De commissie, bestaande uit de leden Coby Cools en Gidy Jansen, heeft de 
controle gedaan in februari 2025 in het bijzijn van de penningmeester. 
De penningmeester heeft alle beschikbare bescheiden aan de commissie 
voorgelegd. 
Haar bevindingen: 

- De boekhouding is bijgewerkt en alle financiële transacties zijn 
correct vastgelegd; 

- De bankafschriften zijn afgestemd met de boekhouding; 
- Er zijn geen onregelmatigheden of financiële misstanden 

geconstateerd. 
- Alle geldende financiële regels en voorschriften zijn nageleefd.  

De commissie verzoekt dan ook de vergadering om de penningmeester over 
het afgelopen boekjaar 2024 decharge te verlenen. 
 
De vergadering gaat akkoord en verleent het bestuur decharge over het 
afgelopen boekjaar 2024. 
 
De commissie heeft nog een aantal aanbevelingen: 

- Het is raadzaam om de financiële rapportages verder te verbeteren 
door meer gedetailleerde informatie op te nemen en dan met name 
de inkomsten en uitgaven van projectsubsidies. 

- Het is aan te bevelen om een financieel beleidsplan op te stellen 
voor de komende jaren, waarin de doelstellingen en strategieën op 
financieel gebied worden vastgelegd. De kascommissie is van 
mening dat gekeken moet worden naar onder meer: 

• De hoogte van de ledencontributies 

• De (on)mogelijkheden van sponsoring (bijvoorbeeld een Club 
van € 50,- (mag natuurlijk ook € 100,-) 

• De alsmaar stijgende kosten van de bankrekening. 

• De (noodzakelijkheid) van de kosten van internetvoorziening 
(Ziggo) en  

• De verdeling/toedeling van de energiekosten (huurder 
bovenwoning A.M. de Jongmuseum). 

 
Het bestuur neemt deze aanbevelingen mee naar de volgende 
bestuursvergadering. 

 

7. Verkiezing lid 
kascontrole-
commissie. 

Coby Cools is aftredend en Gidy Jansen gaat een tweede periode in. 
Na een drietal verzoeken van de voorzitter voor een nieuw kascommissielid, 
is Rian Hamers bereid dit op zich te nemen.  
De vergadering stemt in met zijn aanbod, zodat de commissie voor 2025 
bestaat uit Gidy Jansen en Rian Hamers. 
 

8. Bestuurs-
verkiezing. 

Aftredend en niet herkiesbaar is Maurice Remery. 
Aftredend en herkiesbaar zijn Marc van Tienen en Jan Bosters. 



Maurice wordt met lovende woorden toegesproken door de voorzitter voor 
de afgelopen 13 jaar dat hij bestuurslid was. Na al die mooie woorden en 
een verkregen waardebon houdt Maurice zelf nog een kort praatje waarin 
hij uitlegt waarom hij stopt. 
Marc en Jan zijn herkiesbaar en er hebben zich geen andere kandidaten 
gemeld. 
Marc van Tienen en Jan Bosters worden bij acclamatie herkozen voor een 
volgende periode. 
Marc van Tienen wordt vervolgens unaniem herkozen als voorzitter. 
 

9. Lezingen, 
excursies en 
onderhoud 
museum.  

De voorzitter geeft een overzicht van de activiteiten die gepland staan voor 
het komende jaar: 

- De thematentoonstelling krijgt dit jaar de titel ‘100 jaar Merijntje 
Gijzen’ mee. 
Op zaterdag 5 april worden de drie boeken gepresenteerd die tot 
stand gekomen zijn in samenwerking met de schrijver Dirk van den 
Glind. 
Het boek ‘Treffende woorden’ zal als cadeau worden aangeboden 
aan de leden. 

- Herdenking 5 mei: Fietsroute gerelateerd aan WOII en Watersnood. 
Vier routes die in elkaar over kunnen lopen en op diverse punten 
kunnen starten. 

- Zaterdag 24 mei: Uitstapje naar Fort Lillo met een wandeling en een 
bezoek aan het Poldermuseum aldaar. 

- 11e Dorpsquiz op 7 november. 
- In de planning staan nog een uitstapje en drie lezingen. 
- In de loop van het jaar zullen er drie herdenkingsborden Ramp’53 

worden geplaatst aan de Kortendijk, Pelsendijk en bij de 
Assumburgmolen. 

- De graven van de slachtoffers van de Watersnood worden voorzien 
van nieuwe naamkaartjes. 

- Het informatiebord van ‘De slag op ’t Slaak’ zal worden verplaatst 
naar een beter bereikbare en meer opvallende plaats. 
 

10. Rondvraag. Vraag: Wat wordt de contributie voor 2025?  
Deze blijft € 10,- 
 

11. Sluiting. De voorzitter sluit de vergadering en bedankt eenieder voor zijn/haar komst 
en bijdrage. 

 
Marc en Simon trakteren ons na de pauze op twee bijzondere films van Van 
den Ban en Vermet, die gedigitaliseerd en kwalitatief verbeterd zijn.  
Het werd een uur genieten van beelden uit 1946-1947 en uit de jaren ’60. 
 

 


